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Тематика: 

Де це знаходиться: 

Як шукати скарб: 

Початок подорожі: 

Квест дасть можливість поринути в  
історію міста-курорту на Поділлі та 
прогулятись культурними місцями 
Хмільника.

Надкаптажна будівля 
першої свердловини 
радонової мінеральної води, 
м. Хмільник, вулиця Шолом-
Алейхема

Хмільник - перлина 
туристичної Вінниччини. 
До міста можна дістатись 
будь-яким видом транспорту 
з Вінниці (64,7 км).

Квест є маршрутом, який не позначе‐
ний на карті. Ним можна пройти у 
будь-який зручний час. Для цього 
треба уважно читати віршовані під‐
казки, відповідати на загадки, щоб 
розшифрувати гасло, яке приведе 
вас до скарбу.

Наталія Пацанівська, Оксана Михайлиця, Юрій Сиченко, Тетяна Мацевко, 
Дмитро Власійчук, Юлія Бондар, Микола Загородній, Влад Бронюк, 
Богдан Заболотний, Діана Сороколіта, Оксана Гавура, Марія Бабій, 

Вікторія Стукан, Оксана Ошовська.

код:

Від магазину «Умка» уперед пройдемо,
Де справа аптеку «Бажаю здоров'я» знайдемо.
Там далі зліва стоматологічний кабінет,
За ним теж вліво повертайте і йдіть уперед.

Закінчилась вулиця, спиніться тут на мить.
Ця синя будівля - завод «Молочний візит».
Від нього рушаємо до парку, де три озерця.
Це місце у кожного хмільничанина в серці.

Не поспішайте, пройдіться цим парком,
І познайомтеся із зоопарком.
Веде вас до палацу рівна дорога
Й дивує королівство восьминога.

Через міст ідемо – «Замкова гора»,
Завітати нам давно туди пора.
Палац загадковий дивиться на нас,
Сплелися у ньому класицизм і ренесанс.

Якщо біля таблиці стоїте ви нині,
То вже знаєте ім’я засновниці-графині.
Була це   _ _ _ - _ _ _ -     Ксідо (Левашова),

А палац за її придане, кажуть, побудований.

Костянтин Іванович Ксідо був її чоловіком,
Військовий, дворянин, молодший за віком.
Палац і «венеційський» міст, що стоять і досі,
Збудовані (дивись на дошці) у   _ _ - -   -му році

За проєктом   _ _ - _ _ _ _ _ _ _ _   І.О.   _ _ - _ _ _   ,

У ті часи була це постать доволі видатна.
До речі, насправді це та сама людина,
Яка проєктувала Будинок Уряду України.

Повернемо вправо, на пагорб зійдемо.
І вхід до палацу ми віднайдемо.
Погано час його, на жаль, зберіг,
Сімейства Ксідо це мав бути оберіг.

Ззовні він нагадує фортецю оборонну,
А з внутрішнього боку — витончені колони.
Дванадцять сходинок до вежі древньої ведуть,
Біля неї і завершиться до скарбу наша путь.
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Місто величне вітає вас щиро,
З кожної вулиці історія лине,
1362 року це місто в літописі згадали,
Щоб ви сьогодні ним помандрували.

Хмільник – курортне місто – всіх вітає,
Провести гарно час усім бажає.
Приймають хворих 8 санаторіїв привітних,
Їдуть сюди відпочивальники з усього світу.

Цілюща тут вода, яку знайшли 100 років тому.
Ви на таблиці прочитайте про курорт відомий.
Закопана тут оздоровниць пуповина,
Це — Перша  - _ _ _ _ _ _ _  свердловина!

Тепер направо йдіть ви до меморіалу
Загиблим в Другій світовій війні.
В металі міць і героїзм закарбували
1 _  -ти сміливих України дочок і синів.  

А поряд  пам’ятник загиблим землякам, 
Що полягли в Афганістані.
Ніколи не забути нам
Війну, що й досі під питанням.

Через дорогу нас до себе кличе храм
Словами в камені «Прийдіть   _ _   _ _ - _   всі»,

Він завжди радо зустрічає там
І постає в усій своїй красі.

Йдемо до храму та уважно оглядаймо,
Це пам’ятка архітектури,
Про нього більше ми дізнаємось, 
Як про частинку католицької  культури.

Справа від входу на табличку ви зверніть увагу,
Про видатну постать, що, безумовно, варта поваги.
Ігнаци Ян   _ - - _ _ _ _ _ _ _ _ _   був для всього світу – 

Діяч політики, піаніст і   _ _ _ _ _ - _ _ _ -  .

Католицизм своїх людей величних має,
І люди возвеличують у пам’ятниках їх.
Тут  хто, скажіть, вас зустрічає?
_ _ _ -   _ - _ _ _   Другий вітає усіх.

На місто Папа Римський пильно дивиться,
У нього вгору піднята права рука.
Дзвіниця біля нього жовта тулиться,
Святкових днів вона, як люд, чека.

Постала скульптура на цьому місці
Як дар від польських   _ _ _ _ - _ - _ _ _ _ _ _  .

А тепер назад рушайте із храму воріт
І вліво над Південним Бугом через міст.

І бачите в зажурі голову схилив Тарас…
В часи скрутні  вчить кожного із нас.
На пам’ятнику напис, кожен знає:
«  _ _ _ _ _ _ _ - _ -   ж, брати мої, молю вас, благаю…»

Погляньте, автор пам’ятника –   - _ _ - _ _   - _ _ _ _ _  ,

Скульптор і почесний громадянин Хмільника.
Якщо повернетесь спиною до поета,
Побачите навпроти ви матері силует.

Чекає старенька дітей та онуків,
А рядки коло неї написав Микола   _ - _ _ _  .

У вікно матері видно Будинок культури,
Величну споруду цікавої архітектури.

Будівлю цю довкола обійдіть, унікальний музей черевичків знайдіть.
В усій Україні він такий один, отож, познайомтесь ближче із ним.
Національний  рекорд України він має, 8200 черевичків Неля Рибак зберігає:
Зі скла, кераміки, тканин і порцеляни. Як маєте хвильку, ви сюди заглянете.

З музею далі йдіть на головну дорогу,
А далі вправо поверніть до світлофора.
Зупинку бачите? Праворуч поверніть 
І знов дорогою безпечно перейдіть.

А там «Куб пам’яті», як станете перед ним,
На фоні його сірому побачите полин.
Із граніту чорна куля - символ атома,
А над нею металеві дзвони б’ють набатом.

Цей день один спалив набуте, 
Його ніколи не забути,
Він став нещадний до людей,
Чорнобильський квітневий день.

Цей пам’ятник довкола обійдіть,
Слова вкарбовані знайдіть.
Б.   _ _ _ _ _ _ -   написав цей вірш

Про чисте небо і міцніший мир.

3 дороги далі не звертайте,
Повз дитячий майданчик рушайте,
По східцях підніміться вгору
До магазина «Грош» порогу.

Його сміливо оминайте 
І прямо вгору вирушайте.
На світлофорі прямо перейдіть,
І знову вправо поверніть.

Побачите там постаті відважні,
Про подвиг їх не забувайте,
Хвилиною мовчання, серце як підкаже,
Героям шану ви віддайте.

То син і батько, брат і чоловік,
Герої, що за нас життя віддали, 
Ми памʼятатимемо їх навік,
Ніщо не згоїть в нашім серці рани.

Як тріщина на серці, розламаний граніт,
А за ним лелека здіймається в політ.
Під стелою назавжди слова запам’ятаємо,
Вкарбовані золотом:   _ _ _ _ _   _ -   _ _ - _ _ - _ _  .


